

Журнальный круиз «Наш добрый друг Мурзилка» представили сотрудники центральной детской библиотеки для своих читателей к 95-летию популярнейшего детского журнала «Мурзилка».

Ребята совершили экскурс в историю возникновения журнала. Мурзилка выходит регулярно, без перерывов. Не так давно журнал был занесен в «Книгу рекордов Гиннеса», как старейшее в мире издание для детей. Нашим читателям интересно было узнать, кто такой Мурзилка, откуда он появился? Вспомнили каждый раздел журнала, ведь постоянные рубрики насыщены интересными, познавательными материалами, которые являются достойным дополнением к углублённому изучению школьных предметов.

Помимо сказок, стихов, рассказов, с которыми дети перенеслись в прекрасный мир фантазии, они познакомились с познавательным и развлекательным материалом, позволяющим расширить кругозор, пополнить знания, совершить небольшие, но такие важные в своем возрасте открытия и путешествия. Нашим пользователям было интересно узнать, что в каждом номере «Мурзилки» есть игры, головоломки, ребусы, кроссворды, раскраска и несколько конструкций-самоделок.

В ходе мероприятия учащиеся поняли, что главным отличием журнала для детей «Мурзилка» является качественная детская литература. Ведь в разные годы в журнале работали Агния Барто, Корней Чуковский, С. Маршак, М. Пришвин, К. Паустовский, В. Берестов, Ю. Коринец. В настоящее время в журнале также публикуются произведения современных детских писателей. В «Мурзилке» печатаются детские сказки, сказочные повести, детские рассказы, пьесы, стихи.

Без преувеличения можно сказать, что журнал «Мурзилка» — зеркало современной детской литературы, в которое полезно и интересно заглянуть ребятам. Ведь, помимо стихов и прозы, в журнале есть масса заданий для эрудитов.

Да, «Мурзилку» любят и читают все дети. Коллектив библиотеки и благодарные читатели поздравляют своего любимого «Мурзилку» с юбилеем!



